



总秘书处 (SG)

2025年11月26日，日内瓦

文号: **CL-25/54**
联系人: Frederic Werner先生
电子邮件: ai@itu.int

致:
国际电联成员国;
国际电联部门成员;
国际电联部门准成员和学术成员;
各常驻日内瓦代表团和使馆;
相关国际、区域性和国家组织;
运营卫星系统的政府间组织;
联合国;
联合国各专门机构和国际原子能机构

事由: **人工智能向善全球峰会**
(**2026年7月7日至10日**, 瑞士日内瓦Palexpo国际会展中心)

尊敬的先生/女士,

我很高兴邀请贵代表团参加将于2026年7月7日至10日在瑞士日内瓦Palexpo国际会展中心举行的人工智能向善全球峰会。峰会将由国际电信联盟(ITU)与53个联合国伙伴合作组织并与瑞士政府共同举办。

人工智能向善的使命是释放人工智能为人类服务的潜力。作为一个利益攸关多方平台,人工智能向善将推进人工智能技能开发、标准、政策交流和负责任的创新。这些活动以国际电联全权代表大会第214号决议(2022年,布加勒斯特)为指导,由联合国大会(2024年,纽约)具有里程碑意义的第A/78/L.49号决议进行充实,进而得到世界电信标准化全会(WTSA)第101号决议(2024年,新德里)的认可。WTSA的决议进一步强调了国际电联的职责以及人工智能向善在建立可信的人工智能标准和为成员国提供能力发展方面的作用。

2025年日内瓦峰会迎来了来自169个国家的11,000多名与会者,其中包括100多名部长和监管机构官员,60多名大使,以及更多来自人工智能向善的50,000名在线社区的代表。2024年和2025年,在峰会框架下举办了多场人工智能治理对话,从而推进了全球人工智能合作。该活动受到国际媒体的广泛报道,催生了围绕人工智能的作用及其变革潜力的共同目标感。[此处](#)提供2025年活动的视频集锦。

根据联合国大会近期通过的具有里程碑意义的关于人工智能的第A/79/L.118号决议,联合国秘书长在国际电联的支持下,将与2026年人工智能向善全球峰会先后召开首次人工智能治理全球对话。这一里程碑意义的决议为加强全球人工智能合作奠定了坚实基础,并将对话的范围和声望提升到前所未有的水平。它将日内瓦定位为中心论坛,各国政府、企业界、学术界、民间团体和科技界可以在此共商人工智能方略。

人工智能向善全球峰会正在不断发展,它将提供更加沉浸式亲身体验,彰显其不断扩大的规模和全球影响力。2026年人工智能向善全球峰会将开启付费注册模式,以提升参与者的整体体验。国际电联成员国代表团、联合国机构、民间团体代表团和18岁以下的代表仍可免费参加,国际电联部门成员、部门准成员和学术成员可享有优惠。

我荣幸地邀请尊敬的贵代表团参加高级别讨论和交流活动。日程中将为国家元首或政府首脑提供一个专门发言的机会，并为政府高级代表安排专题座谈会。此外，如果贵国或组织希望展示其AI创新、解决方案或先进理念，我们在[此处](#)提供赞助机会。例如，根据需要组织专场活动，如讲习班或社交午餐会，也可以组织一个主题、区域或国家人工智能初创企业展馆。为方便开展准备工作，恳请尽早函告您是否有意参加上述活动为盼。

活动相关信息请见[此处](#)。

经贵组织的国际电联联系人核准，国际电联可根据请求向[国际电联成员](#)的工作人员提供签证协办函。

如需更多信息，请联系ai@itu.int。

顺致敬意！

(原件已签)

秘书长
多琳·伯格丹-马丁